Памятка

о проводимом капитальном ремонте

жилого дома № 6 по ул. Короля в г. Минске
Сроки начала ремонта: сентябрь 2016г., окончание- март 2017г., на основании решения администрации Московского района г. Минска № 1868 от 26.07.2016г., проектно-сметная документация разработана институтом ОАО «Белкомплекспроект». 

Заказчик: КУП «ЖКХ № 1 Московского района г. Минска», т. 207 25 18, 228 28 30

Режим работы: с 8.45 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00.

Подрядчики: общестроительные работы, сантехнические работы, газотехнические, электромонтажные работы – ОАО  «Минскремстрой», договор строительного подряда 01-11-50/16 от 06.09.2016, режим работы: с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00.

Ответственные лица за проведение работ предусмотренных проектно-сметной документацией:

Главный инженер РСФ Октябрьского района ОАО «Минскремстрой» Муровицкий Виктор Анатольевич  (тел. 80293360813) 

инженер ОКР КУП «ЖКХ № 1 Московского района г. Минска» Свороб В.В.. (тел.207 25 18).

1. Капитальным ремонтом предусмотрено:- замена стояков холодного, горячего водоснабжения и канализации, 

- зашивка коммуникаций в санузлах,
-- замена магистральных трубопроводов, стояков и запорной арматуры системы отопления и водоснабжения  в пределах подвального помещения, 
-замена оборудования теплового узла;
- замена электропроводки и электрооборудования в пределах лестничных клеток, установка ВРУ;

- полная замена системы газоснабжения, с установкой счетчиков учета газа; (счетчики за счет жильцов)
- прочистка вентканалов,

- ремонт кровли и ремонт вентшахт, замена люков выхода на кровлю, устройство молниезащиты;
- ремонт входных групп,

- ремонт балконов, - ремонт отмостки,

- ремонт козырьков входов, - ремонт крылец с устройством съезда для  детских колясок, - устройство подходов к подъездам до первого борта, 

- замена оконных блоков на лестничной клетке с последующим восстановлением откосов;

- ремонт полов в мусоросборных камерах с расширением дверного проема и устройством пандуса;

- ремонт входа в подвал с устройством нового ограждения и козырька над ним;
-  замена и ремонт тамбурных дверей;
-- ремонт и окраска фасадов;
.

2. Последовательность выполнения работ: Замена водоснабжения и канализации на подъезд - 30 дней, при беспрепятственном доступе для производства работ, при этом отключение квартир от водоснабжения допускается в начале рабочего дня и восстанавливается по его окончанию.


Отделочные работы выполняются после замены систем водоснабжения, канализации и заземления в последовательности и в согласованные с квартиросъёмщиками сроки. Эти сроки согласовываются с каждым квартиросъёмщиком прорабом ОАО «Минскремстрой». 


Не предусмотренные проектом за счёт средств капитального ремонта работы производятся Подрядчиком по решению ЖКХ, если оно оформлено в установленном порядке.

3. Обязанности квартиросъёмщика при производстве работ: Сантехнических - по замене систем водоснабжения и канализации при объявлении начала работ по стояку (квартиры, расположенные по одной вертикали), жилец освобождает от мебели и домашней утвари ниши санузлов для снятия смывных бачков, вскрытия ниш и пробивки отверстий на период производства работ (7-10 дней) по стояку.


Информировать прораба ОАО «Минскремстрой» о завершении сантехработ в квартире (стояки ВК смонтированы, изолированы) для заделки отверстий, зашивки ниш санузлов и обратной установки смывных бачков.


Не предусмотренных проектно-сметной документацией работы - жилец обращается к прорабу, ведущему интересующие его виды работ для получения информации о стоимости и порядке оформления таких работ по быт услугам. Работы по быт услугам выполняются после их оформления на объекте прорабом и оплаты жильцом в строго согласованные сторонами сроки.


Информировать Прораба в случае не своевременного или некачественного исполнения работ рабочими, а также руководство Подрядчика по указанным выше телефонам в случае недобросовестного исполнения своих обязанностей.


Давать письменные подтверждения Прорабам о наличии претензий, или их отсутствии к выполненным в квартире работам: сантехническим, электромонтажным, газотехническим, плотничным, если они выполнялись.


Соблюдать жилищный кодекс РБ: согласно статьи № 97 наниматель (собственник) жилых помещений обязан за свой счёт производить ремонт занимаемых помещений, а также замену и ремонт внутриквартирного сантехнического (ванна, унитаз, умывальник, мойка и т.д.) и другого оборудования, ремонт внутриквартирной электропроводки. При капремонте жилого дома замена указанного оборудования и ремонт электропроводки включается в проектно-сметную документацию только в случае их повреждения внешними обстоятельствами (в результате течи кровли, стыков, инженерных сетей здания).


Не выбрасывать в места накопления строительного мусора пищевые и бытовые отходы.

4. Культура производства работ:


Каждая группа рабочих убирает за собой строительный мусор из квартир и лестничных клеток по завершению рабочего дня, или до его завершения по мере необходимости, складируя его в специально отведённом огороженном месте (контейнере). Не допускаются неорганизованные свалки и скопления строительного мусора в подвалах и дворе. Бытовой мусор в подвалах, чердаках, на лестничных клетках и на прилегающей к жилому дому территории убирается силами ЖЭСа.
